
Castellar del Vallès
Tram de 20.001 a 50.000 habitants
Es mostren les dades del municipi.
Treball de camp realitzat entre el 17/06/2022 i el 8/07/2022.

Principals resultats
Mostrem una selecció dels principals resultats sobre la imatge i gestió del

municipi.

Transparència de l’ajuntament

molt / bastant

normal / regular

poc / gens

ns / nc

0% 100%

52%

8%

29%

11%

Compromís amb el canvi climàtic

molt / bastant

normal / regular

poc / gens

ns / nc

0% 100%

73%

5%

16%

6%

https://www.diba.cat/


Foment de la participació ciutadana

molt / bastant

normal / regular

poc / gens

ns / nc

0% 100%

70%

6%

20%

4%

Gestió de l’ajuntament

igual o superior a 9

entre 5 i 8

inferior a 5

ns / nc

0% 100%

10%

81%

9%

1%

Satisfacció de viure al municipi

molt / bastant

normal / regular

poc / gens

ns / nc

0% 100%

85%

10%

5%

0%

5 problemes més greus del municipi

Comunicacions altres municipis

Transport públic

Aparcament

Circulació / Trànsit

Manteniment de carrers

0% 14%

14%

9%

9%

8%

6%

3 serveis més ben valorats

Enllumenat

Recollida d'escombraries i reciclatge

Neteja de la ciutat / municipi

0 10

7.4

7.0

6.7

3 serveis menys ben valorats

Aparcament

Accés a l'habitatge (el que costa comprar o llo…

Oportunitats de feina

0 10

4.3

4.4

5.6



Percepció del municipi
A continuació es mostren els resultats sobre la percepció ciutadana del

municipi en termes de satisfacció de viure-hi, evolució passada i futura,

identificació dels problemes i identificació de les prioritats.

Molt Bastant Normal / Regular Poc Gens NS/NC

Ha millorat Està igual Ha empitjorat NS/NC

Per començar, digui'm si us plau si vostè està molt, bastant poc o gens satisfet de viure al

seu municipi

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona

I vostè diria que el darrer any el seu municipi ha millorat o ha empitjorat?

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona



Millorarà Seguirà igual Empitjorarà NS/NC

I de cara al futur diria que el seu municipi millorarà o empitjorarà?

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona



Vostè quin diria que és el problema més greu del seu municipi?

Comunicacions altres muni…

Transport públic

Aparcament

Circulació / Trànsit

Manteniment de carrers

Gestió política i municipal

Incivisme / manca educació…

Neteja

Creixement

Accés a l'habitatge

Seguretat ciutadana

Manca d'equipaments i serv…

Atenció als joves

Equipaments i serveis sanit…

Problemes associats a la im…

Soroll

Oferta d'oci i cultura

Inundacions / Clavegueram

Problemes socials (desigual…

Oferta comercial

Atur / condicions de treball

Estat d'algunes zones

Atenció a la gent gran

Impostos

Equipaments i serveis espor…

Contaminació i medi ambie…

Dispersió territorial

Manca de zones verdes



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

Il·luminació

Turisme

Equipaments i serveis educ…

Orografia

Despoblament

Problemes derivats de la pa…

Sequera i gestió de l'aigua

Cost de la vida

Altres

Tot

Res

No ho sap

No contesta

0% 5% 10%



I què és el primer que vostè faria si fos l'alcalde/essa del seu municipi?

Millorar la mobilitat al munic…

Millorar les comunicacions

Millorar el transport públic

Millorar el manteniment del …

Millorar gestió municipal

Escoltar els ciutadans

Més equipaments i serveis

Habitatge social

Ampliar i millorar equipame…

Ampliar i millorar equipame…

Reforçar al seguretat

Activar l'oci la cultura

Millorar la neteja

Potenciar l'atenció als joves …

Millorar el civisme

Controlar urbanisme

Abaixar impostos

Crear llocs de treball i reacti…

Més polítiques socials

Ampliar i millorar equipame…

Més polítiques per la sosten…

Ampliar i millorar els serveis…

Atenció a la gent gran

Activar el comerç

Millorar les condicions de le…

Controlar o reduir la immigr…

Altres

Tot



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

Res

No ho sap

No contesta

0% 5% 10% 15%



Imatge municipal
A continuació es mostra la valoració dels ciutadans de la gestió municipal

i de la situació del municipi per àmbits concrets.

La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

En general, en una escala del 0 al 10, essent 0 molt dolenta i 10 molt bona, com

qualificaria la gestió de l'ajuntament?

Total

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

Valori si us plau entre el 0 i el 10 la situació del seu municipi en relació amb les següents

qüestions:

Enllumenat

Recollida d'escombraries i r…

Neteja de la ciutat / municipi

Seguretat ciutadana

Estat dels carrers, parcs i pl…

Transport públic

Trànsit

Oportunitats de feina

Accés a l'habitatge (el que c…

Aparcament

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Gestió municipal
A continuació es mostren els resultats sobre el grau de compromís de

l'ajuntament amb el medi ambient i el bon govern local, referit al foment

de la participació ciutadana, la transparència i l'ús i la valoració de la

tramitació electrònica de l'ajuntament.

Molt Bastant Normal / Regular Poc Gens NS/NC

Molt Bastant Normal / Regular Poc Gens NS/NC

I vostè diria que el seu ajuntament està molt, bastant, poc o gens compromès amb la

conservació del medi ambient i la lluita contra el canvi climàtic?

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona

I l'ajuntament diria que afavoreix molt, bastant, poc o gens la participació ciutadana?

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona



Molt Bastant Normal / Regular Poc Gens NS/NC

La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

I creu que l'ajuntament és molt, bastant, poc o gens transparent en la seva manera de

funcionar?

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona

Canviant de tema, quina valoració faria vostè en una escala del 0 al 10 de l'oficina

d'atenció ciutadana?

Total

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Sí No No contesta

Castellar del Vallès Tram de 20.001 a 50.000 habitants

Vallès Occidental Província de Barcelona

Molt Bastant Normal / Regular Poc Gens NS/NC

Vostè alguna vegada ha fet algun tràmit de l'ajuntament per internet (on-line)?

47.5%
52.3%

43.8%

56.0%

49.7%50.0%

44.0%

55.7%

(si diu que sí) I va quedar molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la

tramitació per internet (on-line)?

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

(si diu que no) Per quin motiu no ha fet mai cap tràmit amb l'ajuntament per internet (on-

line)?

Prefereixo fer-ho presencial…

No sé com fer-ho / No sé fe…

Ho fa una altra persona per …

No tinc internet

Tràmit no disponible online

Ho vaig intentar però no vai…

No tinc les identificacions d…

Prefereixo trucar per telèfon

No sabia que es podia fer p…

No tinc el dispositiu adequat

Altres

No he hagut de fer cap trà…

No ho sap

No contesta

0% 10% 20% 30% 40%



Mitjans de transport
A continuació es mostra quin és el mitjà de desplaçament habitual dels

ciutadans dins o fora del municipi.

La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

Digui'm si us plau quin mitjà de transport fa servir més sovint en els desplaçaments que

fa dins del municipi

Caminant

Bicicleta

Patinets i ginys elèctrics

Transport públic

Cotxe

Moto

Altres

No ho sap

No contesta

0% 20% 40% 60%



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

(els que diguin cotxe o moto) Quines condicions s'haurien de donar perquè vostè deixés

de fer servir el cotxe/moto?

Millores a la xarxa transport …

Millores per anar en biciclet…

Situació personal diferent

Canvis en l'aparcament

Canviar de feina o domicili

Tenir serveis més a prop

Pujada del preu del carbura…

Baixada del preu del transp…

Problemes de circulació

Que millorés el context sani…

Millores per anar a peu

No tenir el cotxe o moto

Més seguretat i il·luminació

Res, el necessito per feina

Res, el necessito pel lloc on …

Altres

Res

No ho sap

No contesta

0% 10% 20% 30% 40% 50%



Diputació de Barcelona
A continuació es mostra el grau de coneixement de la Diputació de

Barcelona entre els ciutadans de la província, tant des de la perspectiva

de la institució com de les actuacions que desenvolupa.

Sí No No contesta

Castellar del Vallès

Molt Bastant Normal / Regular Poc Gens NS/NC

Coneix: Manteniment i conservació de les vies públiques?

99.8%

Importància: Manteniment i conservació de les vies públiques

25% 50% 75%

Castellar del Vallès



Sí No No contesta

Castellar del Vallès

Molt Bastant Normal / Regular Poc Gens NS/NC

Coneix: Reurbanització de la plaça Catalunya?

94.5%

5.5%

Importància: Reurbanització de la plaça Catalunya

25% 50% 75%

Castellar del Vallès



Sí No No contesta

Castellar del Vallès Tram de 20.001 a 50.000 habitants

Vallès Occidental Província de Barcelona

Sap vostè que existeix una institució anomenada Diputació de Barcelona?

95.4%

4.6%

93.2%

6.8%

92.6%

7.3%

91.8%

8.1%



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

(els que saben què és la Diputació de Barcelona) I em podria indicar alguna obra o servei

del seu municipi que s'hagi fet o es faci en col·laboració amb la Diputació de Barcelona?

Territori i parcs naturals

Administració local

Urbanisme i habitatge

Cultura

Medi ambient

Economia i treball

Benestar i ciutadania

Comerç i consum

Educació

Esports

Innovació i governs digitals

Salut pública

Turisme

Obra sense suport Diba

Altres

Totes

Cap

No ho sap

No contesta

0% 20% 40% 60%



COVID-19
A continuació es mostra la percepció dels ciutadans sobre l'impacte de la

COVID-19 en el municipi i les prioritats que es desprenen per superar la

crisi causada.

Més Igual Menys NS/NC

Finalment, creu que la crisi de la COVID-19 ha afectat al seu municipi més o menys que

altres municipis?

25% 50% 75%

Castellar del Vallès

Tram de 20.001 a 50.000
habitants

Vallès Occidental

Província de Barcelona



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

I què creu que és el més prioritari que hauria de fer el seu ajuntament per fer front a la

crisi de la COVID-19 al seu municipi?

Millorar sistema sanitari

Pla de recuperació econòmic

Ajuts al comerç

Polítiques socials

Potenciar el compliment de …

Informació

Actuacions sanitàries (realit…

Habitatge assequible

Baixar impostos

Presencialitat als serveis pú…

Reactivar socialment i cultu…

Desinfectar carrers

Més atenció a la gent gran

Reduir o eliminar restriccions

Potenciar el transport públic

Donar mascaretes

Altres

Res

No ho sap

No contesta

0% 10% 20% 30%



Dades identificació
A continuació es mostren les dades d'identificació dels enquestats:

gènere, edat, nivell d'estudis, situació laboral, lloc de naixement, tipus

d'habitatge.

Dona Home

Castellar del Vallès Tram de 20.001 a 50.000 habitants

Vallès Occidental Província de Barcelona

Gènere

51.4%48.6% 51.2%48.8%

51.7%48.3% 51.1%48.9%



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

Edat

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 anys i més

0% 5% 10% 15% 20%

Lloc de naixement

El mateix municipi

La mateixa comarca

Resta de Catalunya

Resta d’Espanya

Estranger

No contesta

0% 10% 20% 30%



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

Activitat

Treballa per compte propi (com autònom/a o amb contra…

Treballa per compte propi però actualment amb aturada …

Treballa per compte d’altri (com a assalariat/ada)

Treballa per compte d’altri actualment afectat/da per un …

Cobra jubilació, prejubilació o pensió / incapacitació labo…

Està a l’atur (inclou ERO total)

Tasques de la llar (no remunerades)

Estudia

Rendista

No contesta

0% 10% 20% 30% 40% 50%



La línea de punts vertical indica la mitjana de la província

Nivell d'estudis

No ha acabat els estudis obligatoris

Obligatoris (primària, EGB, ESO)

Secundaris generals (batxillerat, PREU, BUP, COU)

Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, mòduls, grau …

Universitaris (graus, diplomatura, llicenciatura)

Post universitaris (màster, postgrau, doctorat que requer…

No contesta

0% 5% 10% 15% 20% 25%


